

Ročník : PRVÝ ISCED 2B (5.roč.)

Rozpis učiva predmetu : Klasický tanec				1 hodina týždenne, spolu 33 hodín		
Názov tematického celku	H	Medzipredmetové vzťahy	Očakávané vzdelávacie výstupy	Kritéria hodnotenia vzdelávacích výstupov	Metódy hodnotenia	Prostriedky hodnotenia
Názov témy						
Tematický celok - názov		Predmet – tematický celok, ročník	Žiak má :	Žiak :		
Opakovanie cvičení z predchádzajúceho ročníka.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Pamätať prebraté učivo z predošlého ročníka v precíznom prevedení	Pamätal prebraté učivo z predošlého ročníka v precíznom prevedení	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Posilňovacie cvičenia, uvedenie si základného držania tela	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Prostredníctvom posilňovacích cvičení a strečingu zvýšiť fyzickú dispozíciu tanečníkov	Prostredníctvom posilňovacích cvičení a strečingu zvýšil fyzickú dispozíciu tanečníkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Kondičné cvičenia, rozťahovanie, posilňovanie.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Prostredníctvom posilňovacích cvičení a strečingu zvýšiť fyzickú dispozíciu tanečníkov	Prostredníctvom posilňovacích cvičení a strečingu zvýšil fyzickú dispozíciu tanečníkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Grands plié v IV. poz. relevé – abaisé v IV. poz.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Batt. tendu double do IV. poz.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Batt. tendu jeté piqué z I. a V. poz. 30.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Grand batt. jeté V. poz., Jeté pique	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Batt. développé	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Pas de bourrée simple en dehors, en dedans	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Batt. doble frappé par terre.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie

Pas balancé	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Exercice au milieu – grand plié v I., II. poz. en face	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Demi plié v épaulement croiséé aj effacéé – batt. degage do	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Úklon s vysunutím DK na piqué bočne	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Batt. fondu en láir en face - 45	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Batt. retire en face	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Grand batt. jeté z I. poz. en face	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Pas coupé en face	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Échappé sauté en face.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Trampolínové skoky v I., II. a V. poz. Aj na jednej nohe.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Pózy: croisées, effacées, a la seconde – par terre.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
1, 2, 3 arabesques par terre.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Temps – lié par terre.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Grand plié v V. poz. v épaulement croiséé	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
3. port de bras v epaulement croiséé	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Batt. tendu jeté	1	Klasický tanec	Zameranie sa na precízne	Zameral sa na precízne	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie

pique z I. a V. poz. 30.		predošlého ročníka	prevedenie základných prvkov	prevedenie základných prvkov		
Batt. relevé lent na 90 z V. poz.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Pass. assemblé en face bočne	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Pas de bourré simple en dehors, en dedans – en face	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Pas balancé en face	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie základných prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie základných prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Exercice au milieu – malé tanečná variácia z prebratého učiva	2	Klasický tanec predošlého ročníka	Rozvíjanie tanečného cítenia	Rozvíjal tanečné cítenie	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Opakovanie prebratého učiva. Rozvoj dispozícií.	1	Klasický tanec predošlého ročníka	Zameranie sa na precízne prevedenie prebratých prvkov	Zameral sa na precízne prevedenie prebratých prvkov	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie

Všeobecné pokyny hodnotenia.

Pri každom hodnotení tematického celku používame všeobecné kritériá a klasifikáciu uvedenú v tomto ŠkVP (pre jednotlivcov, skupinu).